

# 高档白酒价格一涨再涨

上月白酒价格同比上涨了 11.7%

本报泰安10月14日讯(记者李虎通讯员于海峰)14日,记者从泰安市统计局获悉,9月份泰安市居民消费价格指数(CPI)同比上涨2.3%,继续保持平稳上涨态势,白酒尤其是高档白酒价格一涨再涨。除此之外,食品类价格同比涨幅为6.6%,涨幅最大。

泰安市统计局工作人员介

绍,9月份水产品、菜、干鲜瓜果三个种类价格涨幅较大,同比分别上升11.9%、13.2%和11%。同时,由于国庆中秋“双节”因素影响,食品类16个中类别中,价格与上月相比涨多跌少,影响食品类价格比上月上涨1.5%,从而拉动了食品类价格总体水平涨势的加大,同比涨幅为6.6%,为八大类中价格上涨幅度最大的。9月份鲜菜和干鲜瓜果价

格上涨幅度比较大，除受“双节”因素的影响外，气温波动、季节转换，供求变化等也是带动食品类价格上涨的重要因素。

据记者了解，在居民消费价格指数八大类别中原本较为平稳的烟酒及用品类价格自去年底以来持续上涨，涨幅已经连续十个月超过了1%。9月份烟酒及用品类价格同比上涨了3.6个百分点，是除

食品类外影响居民消费价格指数波动的又一重要因素。

泰安市统计局工作人员解释，自去年底以来，以某著名品牌高档白酒提价为讯号，众多商家纷纷跟进，白酒尤其是高档白酒价格一涨再涨。国内著名品牌的高档白酒目前零售价均在千元左右，9月份白酒价格同比上涨了11.7%。

## 丽人医院 征集妇科病患

本报泰安 10 月 14 日讯(记者 梁敏) 14 日,记者从泰安丽人医院获悉,10 月 17 日至 20 日,全国知名专家将亲自上台展示最新微创手术,丽人医院特地面向全市征集身患妇科疑难疾病的患者。

“泰安首届国际妇产学科微创学术峰会定于10月17日召开，至10月20日结束，除了泰安知名妇科医师宁廷英、王倩、周霞等参加会诊外，还有中国‘腹腔镜之父’之称的李光仪教授和有中国‘宫腔镜之母’之称的夏恩兰亲自上台为患者实施手术。”14日，泰安丽人医院的医护人员向记者介绍说。

据工作人员介绍,由于峰会期间李光仪教授将亲自登上手术台展示专业手术治疗,因此凡是身患妇科疑难病、不孕症的女性,均可到丽人医院报名接受治疗。只要患者经过大会组委会检查,确认符合手术条件,就可接受最权威的手术治疗。患者还能获得由上海市妇女病康复专业委员会与泰安丽人妇产医院共同提供的1000元手术费医疗援助,家庭困难的患者经妇联、上海市妇女病康复专业委员会、泰安丽人妇产医院三方认可,还可获得全额援助。

## 新泰整治起重机械

各企业已开始自查自纠

本报泰安 10月14日讯  
(记者 李虎 通讯员 李昌富) 为彻底消除辖区内起重机械安全隐患,新泰市质监局按照新泰市政府的统一部署,积极开展深化起重机械专项整治工作。目前,已全面完成各项准备工作,进入企业自查自纠阶段。

新泰质监局工作人员介绍，新泰市起重机械量大面广，整治难度大。为确保该项工作顺利开展并取得预期实效，他们成立了深化起重机械专项整治工作领导小组，明确了相关部门的职责分工，按照前期准备、企业自查自纠、监督检查、行政执法、综合执法和验收检查的步骤，全力推进此项工作并在准备阶段制订了相关工作指引和表格规范此项工

作，并对辖区在用起重机械数据进行统计，实行包干检查，力求取得实效。

除此之外，新泰质监局还起草印发了《关于做好起重机械安全使用和依法管理的通知》，连同《新泰市起重机械专项整治宣传册》一并寄送到辖区每一家起重机械使用单位，以指导企业正确开展自查自纠，进一步提高其起重机械的安全管理水平。

下一阶段，新泰质监局还将积极开展对质监工作组和街道综合执法队的相关业务培训，提高整治工作效率和效果。同时，将根据要求，扎实推行和落实各阶段的整治工作任务，确保辖区深化起重机械专项整治工作保质保量按时完成。



一较高低

为增强职工体质，活跃公司氛围，14日，泰安市自来水公司举办了2010年度职工篮球赛。来自水厂、管线所等部门的6个代表队，近100位职工参加了比赛。  
本报记者 刘丽 摄

本报记者 刘丽 摄